

Вез. Москва. М. 17-ИИ-1933

В ТЕАТРЕ САТИРЫ

Спектакли Московского театра сатиры в Акварнуме будут продолжаться до 1 июля, затем театр выезжает на месяц в Харьков, где будет гастролировать в пом. театра Березиль.

Во время своей поездки на Украину театр покажет две новых постановки. Одна из них — пьеса драматурга Барнелли «Меркурий» в переводе Н. А. Розенель-Луначарской представляет собою сатиру на капиталистическое предприятие. Пойдет эта пьеса в постановке засл. арт. Н. М. Радина и артиста театра Н. П. Паль. Второй постановкой явится новая пьеса Шкваркина «Чужой ребенок», которую будут ставить Н. М. Горчаков и Р. Корф.

Репетиции над обоими постановками будут идти параллельно.

Открытие зимнего сезона в Москве состоится 5 сентября.